

Vážení zaměstnanci FŽP UJEP,

tímto se vyhláší:

**Výběrové řízení na výukové pobyty a školení zaměstnanců v rámci programu Erasmus+ v akademickém roce 2022/23 a 2023/24 (projekt Výzvy 2022)**

Kritéria výběrového řízení

1. uchazeč musí splňovat kvalifikační podmínky programu Erasmus+
2. přínos dané mobility pro rozvoj FŽP (pedagogická činnost, věda a výzkum, podpora stávajících i plánovaných studijních programů FŽP)
3. přínos mobility pro profesní růst daného akademického pracovníka / zaměstnance
4. jazyková vybavenost akad. pracovníka / zaměstnance
5. četnost předchozích mobilit akad. pracovníka / zaměstnance
6. plánovaná mobilita musí mít minimální délku 2 dny (bez dnů na cesty) a 8 odučených hodin za týden

**V případě Vašeho zájmu o mobilitu v termínech 1.3.2023 – 30.6.2024 prosím pošlete *Přihlášku do výběrového řízení* do 8.12.2022 na emailovou adresu [jiri.moravec@ujep.cz](mailto:jiri.moravec@ujep.cz) (podepsaný scan), ve které jste vyplnili potřebné informace (formulář přihlášky v příloze).**

**Přiložte také předpokládaný stručný *Program mobility* na konkrétní instituci (předeps. formulář není).**

**Po e-mailovém zaslání vyplněné, podepsané a nascanované *Přihlášky* a *Programu mobility* prosím zanechte také vytištěný originál na sekretariátu katedry KŽP ke jménu koordinátora (JM). Přihlášky na výukový pobyt i školení jsou přiloženy k této výzvě.**

Seznam partnerských univerzit naleznete v příloze i na webových stránkách školy.

**Na webových stránkách školy naleznete další informace:**

**Link základní informace:**

<https://www.ujep.cz/cs/zakladni-informace-2> ,

<https://www.ujep.cz/cs/erasmus-2>

Relevantní výzva:

- výběrová řízení na výukové pobyty a školení v akad. roce 2022/23 a 2023/24 v rámci projektu Výzvy 2022

**Link na stránku dokumentů a formulářů:**

<https://www.ujep.cz/cs/dokumenty-a-formulare>

Pozor: Formuláře se mohou lišit pro výuku a školení.

Výsledky výběrového řízení budou vyhlášeny během 2 týdnů po uzavěrci přihlášek prostřednictvím e-mailu všem žadatelům.

**Podmínky a změny v letošní výzvě:**

Zatímco v dřívějších letech byl stanoven počet dnů na výukové (STA) a tréninkové pobyty (STT) pro fakultu /příklad: 24 výukových dnů, vč. cest. dnů, a 12 dnů na školení, včetně cesty/, od poslední výzvy je jiný alokační systém. UJEP obdržela celkovou finanční sumu k rozdělení, nikoliv pobytové dny. V důsledku toho budou na fakultách v rámci VR sestaveny *žebříčky pořadí zaměstnanců*, které budou předány na rektorát. Což značí, že osoby na 1. místech v pořadí obdrží alokaci výjezdu spíše než osoby na nižších příčkách žebříčku. Konečný výsledek bude znám po vyhodnocení oddělením vnějších vztahů (OVV) rektorátu.

Plán výjezdů pro jednotlivé fakulty bude sestaven na rektorátu na základě průměrného procentuálního podílu na realizovaných zaměstnaneckých mobilitách v posledních třech uzavřených projektech Erasmus. (Fakulta, která měla historicky více uskutečněných výjezdů, bude mít více i v nadcházejícím období).

Do výběrového řízení (VR) se mohou přihlásit všichni akademičtí i neakademičtí pracovníci FŽP. Zaměstnanci s fyzickým, duševním nebo zdravotním znevýhodněním mohou získat nad rámec obvyklého grantu dodatečný příspěvek. Zaměstnanci mohou absolvovat i *kombinovanou mobilitu*, tj. fyzickou mobilitu doplněnou virtuální částí výukového pobytu či školení. Existují i tzv. *mezinárodní mobility pro zaměstnance*, tj. na zahraniční instituce mimo programové země (Programové země Erasmu jsou: EU+Norsko+Island+Turecko+Srbsko+Sev. Makedonie). (Takže je si možno zažádat např. U.S.A, Čína, Uzbekistán, Mozambik apod.) Se zahraniční školou je nutno mít mezi-institucionální smlouvu (nově budou mezi-institucionální smlouvy podepisovány na rektorátě prorektorem pro vnější vztahy, nikoliv již na fakultě). Avšak, zmíněné *mezinárodní mobility* do ne-programových zemí budou mít nejnižší prioritu v alokacích a rektorát na ně vyhradil pouze 5% dostupných finančních prostředků.

#### **Doplňující informace k programu Erasmus:**

Dosavadní nezrušené Erasmus mezi-institucionální smlouvy z minulého období se zatím automaticky prodlužovaly, neboť nový informační systém EWP (Erasmus Without Paper) pro uzavírání smluv na UJEP dosud nefunguje. Přitom pro mobility realizované po 31.12.2022 bude třeba mít uzavřenou novou mezi-institucionální smlouvu (když to fungující EWP a IS Stag umožní).

#### **Poznámka k formulářům a dokumentaci:**

Výjezdy prosím plánujte včetně dnů na cestě. Zaměstnancům jsou hrazeny skutečné náklady na základě cestovního příkazu. Nutná základní dokumentace před výjezdem zahrnuje *přihlášku, čestné prohlášení, kalkulaci předpokládaných nákladů, potvrzené výukové programy či plány školení v smlouvě se zahr. institucí* – po jejich předložení vás OVV rektorátu výzvě k podpisu *finanční smlouvy*. Budete také potřebovat *cestovní příkaz*, ve kterém by se měly odrazit částky z formuláře *Kalkulace předchozích nákladů*. *Kalkulace předpokládaných nákladů* je od loňska novým dokumentem, zatímco formulář *Souhlas děkana* se od loňska nevyžaduje. Další dokumentace je vyžadována po návratu, viz webové stránky. Do vzdálenosti 150 km (dle Distance Calculator <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/resources-and-tools/distance-calculator>) se neproplácí z grantu doprava. Max. kapesné bylo sníženo, oproti minulým letům, na 20%.

#### **Oznámení k předchozí VR:**

Zaměstnanci, kteří byli vybráni v předchozí výzvě a svou cestu dosud neuskutečnili: Musí předat dokumentaci, svědčící o pevné dohodě se zahraniční univerzitou, včetně přesných termínů, do 31.12.2022 na oddělení vnějších vztahů rektorátu (OVV) a v kopii scan koordinátorovi FŽP (jm). Jinak jim bude cesta zrušena. Mohou uskutečnit svou cestu do 1.3.2022.

**Upozornění:** Žadatel/příjemce grantu si musí sám zjistit aktuální informace ohledně COVID-19 a jiných omezeních v dané zemi a škole a informace o podmínkách a rizicích s tímto spojených.

**Přílohy k Výzvě:** Seznam partnerských škol Erasmus. Přihláška na pobyt výukový a pobyt tréninkový.

S pozdravem

J. Moravec  
Fakultní koordinátor programu Erasmus+  
FŽP UJEP